
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania 

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem 

jest ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z 

nieodpowiedniego użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, 

aby były dostępne dla szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z 

ograniczeniami ruchowymi. 

 

 
Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa użytkowania REJESTRATORÓW OBRAZU 

 

 
Ogólne zagrożenia i środki ostrożności 

1. Ryzyko elektryczne: 

o Korzystaj wyłącznie z oryginalnych zasilaczy lub rekomendowanych 

zamienników zgodnych ze specyfikacją techniczną rejestratora. 

o Nie podłączaj urządzenia do uszkodzonych gniazdek elektrycznych lub zasilaczy 

o nieodpowiednim napięciu. 

2. Ryzyko przegrzewania: 

o Zapewnij odpowiednią wentylację wokół rejestratora, unikając blokowania 

otworów wentylacyjnych. 

o Nie umieszczaj urządzenia w pobliżu źródeł ciepła, takich jak grzejniki, ani w 

miejscach o wysokiej temperaturze. 

3. Ryzyko mechaniczne: 

o Upewnij się, że rejestrator jest stabilnie zamontowany lub umieszczony na 

płaskiej, bezpiecznej powierzchni. 

o Unikaj potrącania lub upuszczania urządzenia, aby zapobiec uszkodzeniom 

mechanicznym. 

 

 
Specyficzne zagrożenia związane z użytkowaniem 

4. Podczas instalacji: 

o Instaluj rejestrator zgodnie z instrukcją producenta, w miejscu chronionym 

przed wilgocią, kurzem i skrajnymi temperaturami. 

o Podłączaj kable sygnałowe i zasilające w odpowiedniej kolejności, aby uniknąć 

ich uszkodzenia. 



5. Podczas pracy: 

o Regularnie monitoruj działanie urządzenia, aby upewnić się, że rejestruje obraz 

prawidłowo i nie występują problemy, takie jak przegrzewanie czy błędy w 

zapisie. 

o Nie odłączaj urządzenia od zasilania ani nie wyjmuj nośników danych podczas 

zapisywania materiału wideo. 

6. Ryzyko związane z danymi: 

o Regularnie sprawdzaj i archiwizuj zapisane materiały, aby zapobiec utracie 

danych w przypadku awarii urządzenia. 

o Upewnij się, że rejestrator jest odpowiednio chroniony przed dostępem osób 

nieuprawnionych (np. poprzez ustawienie hasła). 

 

 
Środki ostrożności podczas konserwacji 

7. Czyszczenie: 

o Wyłącz urządzenie przed czyszczeniem i odłącz je od źródła zasilania. 

o Używaj miękkiej, suchej ściereczki do usuwania kurzu z powierzchni 

rejestratora. Unikaj stosowania wilgotnych ściereczek lub chemikaliów, które 

mogą uszkodzić urządzenie. 

8. Kontrola stanu: 

o Regularnie sprawdzaj kable, złącza oraz wentylatory (jeśli są obecne) pod kątem 

uszkodzeń mechanicznych lub zużycia. 

o W razie wykrycia problemów, takich jak nietypowe dźwięki, przegrzewanie czy 

błędy w działaniu, skontaktuj się z autoryzowanym serwisem. 

9. Przechowywanie: 

o Jeśli rejestrator nie jest używany przez dłuższy czas, przechowuj go w suchym, 

czystym miejscu, z dala od wilgoci, kurzu i skrajnych temperatur. 

o Odłącz urządzenie od źródła zasilania oraz odłącz wszystkie kable i nośniki 

danych. 



Dodatkowe ostrzeżenia 

10. Bezpieczeństwo dzieci: 

o Przechowuj rejestrator poza zasięgiem dzieci, aby zapobiec przypadkowemu 

uszkodzeniu urządzenia lub nieautoryzowanemu dostępowi do nagrań. 

11. Oznaczenia i zgodność: 

o Upewnij się, że rejestrator posiada certyfikat CE, co świadczy o zgodności z 

normami bezpieczeństwa obowiązującymi w UE. 

o Korzystaj z urządzeń renomowanych producentów, aby mieć pewność ich 

jakości, trwałości i zgodności z przepisami. 

12. Unikaj modyfikacji: 

o Nie próbuj samodzielnie naprawiać ani modyfikować rejestratora, aby zapobiec 

uszkodzeniu urządzenia oraz utracie gwarancji. 

 

 
Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń 

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii 

urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych 

zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, 

przestrzegając wskazanych środków ostrożności. 

 

Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są 

dostępne w instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf. w karcie 

produktu lub na stronie www. producenta/dostawcy. 


